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結果の概要 
（平成 27 年度からの経年変化） 
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児童アンケート（後期） １２月実施（回答数32４ 回答率９９％） 

肯定的回答(そう思う＋ややそう思う)  

 

  

95 

90 

90 

92 

88 

91 

94 

90 

98 

93 

96 

98 

97 

81 

76 

92 

84 

74 

76 

89 
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①学校で、進んであいさつをしている。

②地域で、進んであいさつをしている。

③時と場に応じた言葉づかいや、温かい言葉づかいができ

ている。

④「生活（学校生活・校外生活）のやくそく」を守ってい

る。

⑤テレビを見たり、ゲームをしたりするときの約束は守れ

ている。

⑥自転車に乗るときは、ヘルメットをかぶっている。

⑦人の話をきちんと最後まで聞いている。

⑧学校に行くのは楽しい。

⑨友だちと遊ぶのは楽しい。

⑩先生や友だちは、自分ががんばったことをほめたり、は

げましたりしてくれる。

⑪困った時は、先生や友だちなど、だれかに相談できる。

⑫先生は、わたしたちの話をよく聞いてくれる。

⑬学校のそうじをいっしょうけんめいしている。

⑭家の手伝いを進んでしている。

⑮早寝・早起きができている。

⑯朝食を毎日食べている。

⑰好き嫌いなく食べるようにしている。

⑱読書を進んでしている。

⑲休み時間は、外でよく遊んでいる。

⑳チャイムがなり終わるまでに席についている。

児童アンケート① H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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95 

86 

91 

96 

92 

90 

92 

77 

79 

90 

90 

88 

90 

92 

75 

65 

36 

24 

90 
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㉑「学習のやくそく(７つの準備)」を守っている。

㉒授業中は、勝手なおしゃべりや手悪さをせず、いっしょ

うけんめい取り組んでいる。

㉓学習した漢字や計算の仕方をきちんと覚え、正しく書い

たり、計算したりできる。

㉔学習のめあてをノートに書いている。

㉕学習の振り返りをノートに書いている。

㉖ノートには、学習内容や自分の考えをきちんと書いてい

る。

㉗宿題や家庭学習には進んで取り組み、最後までやりとげ

ている。

㉘授業では、自分から進んで考えたり、説明したりしてい

る。

㉙自分の考えを文章や絵・図・表などにまとめる学習は好

きである。

㉚ペアやグループでの学習では、自分の考えを進んで話し

たり、友だちの考えをよく聞いたりしている。

㉛ペアやグループで学習するとよく分かる。

㉜ペアやグループで学習することが好きである。

㉝授業で分からないことがあるとき、先生や友だちに「分

からないから教えて」と言える。

㉞友だちから「教えて」と言われたときには、やさしくて

いねいに教えている。

㉟地域の方が、授業によく参加してくれる。

㊱地域の行事によく参加する。

㊲「コミュニティ・スクール」という言葉を知っている。

㊳「コミュニティ・スクール」について大まかに理解して

いる。

㊴助けが必要な友だちに、進んで声をかけたり、手助けを

したりしている。

児童アンケート② H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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保護者アンケート（後期） １２月実施（回答数 3０6 回答率９４％） 

 肯定的回答(そう思う＋ややそう思う) 

 

  

75 

97 

82 

83 

73 

83 

78 

89 

74 

88 

95 

79 

91 

82 

88 

65 

68 

95 
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①子どもは進んであいさつをしている。

②家庭で、大人から子どもにあいさつをしている。

③地域であいさつ運動に取り組んでいることを知っている。

④地域の大人同士でもよくあいさつを交わしている。

⑤子どもは、時と場に応じた言葉づかいや、温かい言葉づかいができている。

⑥子どもは、「生活（学校生活・校外生活）のやくそく」を守っている。

⑦スマホやゲーム機、パソコンなどの家庭での使用の約束をつくっている。

⑧子どもが自転車に乗る時は、ヘルメットを着用させている。

⑨子どもは人の話をきちんと最後まで聞ける。

⑩子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

⑪子どもには仲の良い友達がいる。

⑫子どもの学校生活の様子をよく知っている。

⑬学校は、よく情報発信に努めている。

⑭子どもは困ったとき、教師や友達に相談することができる。

⑮学校は、保護者の声によく耳を傾けている。

⑯子どもは、家の手伝いが進んでできる。

⑰子どもは、早寝・早起きができている。

⑱子どもは、毎朝朝食を食べている。

保護者アンケート① H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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55 

70 

65 

76 

76 

73 

84 

64 

37 

64 

75 

72 

56 

87 

91 

71 

57 
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⑲子どもは、よく読書をする。

⑳子どもは粘り強く学習に取り組むことができる。

㉑子どもは、目標を決めて学習や運動に取り組んでいる。

㉒子どもは授業が楽しく分かりやすいと言っている。

㉓子どもには必要な学力が身に付いている。

㉔ＰＴＡ活動で「親子で家庭学習に取り組もう」に向けた取組を実施しているこ

とをよく知っている。

㉕毎日、子どもが家庭学習をしたかどうかを把握している。

㉖親子で一緒に家庭学習に取り組んでいる。

㉗「家庭学習の手引き」を活用して家庭学習を行っている。

㉘学校で学習した内容を子どもに聞いている。

㉙子どもの連絡帳に毎日目を通している。

㉚地域住民は、学校行事に積極的に参加している。

㉛子どもたちは、地域の行事によく参加している。

㉜学校は地域行事に協力している。

㉝放課後子ども教室や夏休みわくわく教室など、地域の人が中心となって子ども

たちのために活動していることを知っている。

㉞「コミュニティ・スクール」という言葉を知っている。

㉟「コミュニティ・スクール」について大まかに理解している。

保護者アンケート② H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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教職員アンケート（後期） １２月実施（回答数２１ 回答率８８％） 

 肯定的回答(そう思う＋ややそう思う) 

 

  

100 

90 

100 

75 

100 

76 

100 

100 

90 

100 

100 

90 

89 

90 

95 

79 

84 

95 

79 

74 

79 

74 

89 

95 
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①あいさつの指導に日々意識して取り組んでいる。

②地域であいさつ運動をしていることを、児童の指導に生かしている。

③時と場に応じた言葉づかい、温かい言葉づかいの指導に日々取り組んでいる。

④「生活のやくそく」の指導の徹底を図り、児童に好ましいルール感覚が身に付

いてきている。

⑤基本的な生活習慣の育成を図る指導の徹底に努めている。

⑥本校児童は人の話をきちんと最後まで聞ける。

⑦一人ひとりの児童のよさや気持ちを理解するように努めている。

⑧家庭への連絡はきめ細かく行っている。

⑨一人ひとりの児童にとって、居場所のある温かい雰囲気の学級づくりができて

いる。

⑩問題が起こった時、関係職員と連携をとって、迅速に対応している。

⑪掃除を「黙って」「一生懸命」「時間いっぱい」する指導に努めている。

⑫食に関する指導の充実に努めている。

⑬児童が読書に親しむ指導・環境づくりに努めている。

⑭運動や外遊びを積極的に行うよう、意識して指導している。

⑮チャイムの合図で学習をスタートさせている。

⑯「学習のやくそく（７つの準備）」の徹底に努めている。

⑰私語のない、落ち着いた学習環境をつくっている。

⑱基礎的･基本的な学習内容の習熟を図り、児童に定着させている。

⑲授業では、学習のめあてを提示し、振り返りをさせている。

⑳「考えを書く力」の育成に努め、児童の表現力を高めている。

㉑「思考力・判断力・表現力」の育成に努め、児童の活用力を高めている。

㉒学習支援プログラムの効果的な活用ができている。

㉓児童は粘り強く学習に取り組むことができる。

㉔課題（宿題）の工夫を図るなど、家庭学習の習慣をつける指導をしている。

教職員アンケート① H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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89 

89 

63 

74 

89 

84 

95 

89 

95 

68 

95 

68 

56 

56 

70 

100 

100 

100 

95 

95 

95 

95 

95 

81 
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㉕考えの交流により発見する学びになっている。

㉖教科書だけでなく教材や教具の工夫をしている。

㉗授業の中に通常より高いレベルのジャンプ課題を設定している。

㉘ペアやグループで考えるときに、意見の一致やまとまりではなく、多様な考え

が引き出せるようにしている。

㉙リーダー的な児童、話したがり屋の児童だけでなく、どの児童も対等な立場で

学びに参加させている。

㉚分からないけど分かりたいという教室の風土ができている。

㉛分からない児童が、「ここどうするの？教えて」という問いかけができてい

る。

㉜尋ねられた児童には、分かるまで丁寧に説明させている。

㉝教師の体が、児童全体に開かれた居方をするよう意識して気をつけている。

㉞教師の語る言葉を必要最小限にしている。

㉟児童のつぶやきや反応に対して「聴く構え」を強くもっている。

㊱学び合いに参加できない児童をグループの児童につなぎ、児童一人ひとりの考

えを聴き取って、その考えと考え、考えと教材をつないでいる。

㊲地域の人を児童の学習のために活用している

㊳地域の行事に児童をつなぐことを意識している。

㊴放課後子ども教室や夏休みわくわく教室など、地域の人が中心となって児童の

ために活動している様子を知っている。

㊵「コミュニティ・スクール」という言葉を知っている。

㊶「コミュニティ・スクール」について大まかに理解している。

㊷全教職員が特別な支援を必要とする児童の理解を深め、指導・支援に連携して

取り組んでいる。

㊸各校務分掌・学年学級相互の連絡が円滑で、学校全体として意欲や力を発揮で

きる組織となっている。

㊹諸問題への対応は、各主任を中心とした全校協働体制の下で、迅速・適切に取

り組めている。

㊺職員会議・その他諸会議は、効率的な運営がなされている。

㊻教職員相互で、悩み等、気軽に相談できる支持的雰囲気の職場づくりができて

いる。

㊼必要な時には、年休等が取りやすく、働きやすい職場である。

㊽校務の情報化により効率的に業務が遂行できている。

教職員アンケート② H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期
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地域アンケート（後期） １２月実施（回答数175 回答率３３％） 

 肯定的回答(そう思う＋ややそう思う) 

 
 

55 

63 

78 

76 

93 

70 

83 

82 

73 

38 

59 

34 

71 

82 

54 

44 
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①子どもは進んであいさつをしている。

②地域の方から子どもにあいさつをしている。

③地域の方から子どもにあいさつをしたとき、子どもは大きな声であいさつを返

している。

④地域の大人同士でもよくあいさつを交わしている。

⑤子どもたちからあいさつをされて、明るい気持ちになることがよくある。

⑥子どもは、時と場に応じた言葉づかいや、温かい言葉づかいができている。

⑦子どもたちは、地域でルールを守って遊んでいる。

⑧子どもたちの地域行事への参加態度はよい。

⑨子どもは人の話をきちんと最後まで聞ける。

⑩地域住民が、学校行事に積極的に参加している。

⑪学校の行事等に参加する機会があれば、参加したい。

⑫学校を訪れることには抵抗を感じる。

⑬子どもたちは、地域の行事によく参加している。

⑭学校は、地域行事に協力している。

⑮「コミュニティ・スクール」という言葉を知っている。

⑯「コミュニティ・スクール」について大まかに理解している。

地域アンケート H27

前期

H27

後期

H28

前期

H28

後期

H29

前期

H29

後期


